elIeHHe 32124 HA CPABHEH
BEeJIMYHUH 110 TEMe:
«CoepexxkeHue BOAHBIX
pecypcoB»
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D anorsbs

Tema: «C6e,06)f(€HU€ B0OObI Y. HaxoxdeHue Opobu om 4ucna.

* Ymo6b! Halimu dpo6b om Yucna Hado
Yucso, coomeemcmayouwiee yenomy,
pazdenums Ha 3HaMeHamens Opobu u
YMHOXUmMBb Ha Yyucnumesns opobu.

PeweHue

1. 15+3x1=5 (n) sogel B MUHYTY IKOHOMUTCR NPV
YCTaHOBKE aspaTopa.

2. 15-5=10 (n) soasi 8 MuryTy ByaeT BbITEKATL U3 KPAHA
NPV YCTaHOBKe a3paTtopa.

O718eT: 10 nutpos Boas! B MUHYTY.

U3 OTKPLITOro KpaHa BbiTekaeT 15 MMTpOB BOAbI B MUHYTY.

VCTaHOBKAa 33paTopa Ha KpaH MOMOMO C3KOHOMUTb 73
notpebasemoe BoAb!.

CKO/MIbKO BOAbLI ByAEeT 1Crnonb30BaTbCA NPWU YCTAHOBKE
asparopa?



M3 OTKpbITOro KpaHa BbiTekaeT 15 JTPOB BO/AbI B MUHYTY.

YCTaHOBKa aspaTtopa Ha KpaH MOMOMIO CIKOHOMUTL %
notpebasemoe Boab!.

CKkosbko BOZAbI OyAeT WMCNONb30BaTbCA MPU YCTaHOBKE
aspatopar’
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